
平成２７年第１回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

承認第 １号 
専決処分の報告及び承認について 
（専第 8号）平成 26年度西原村一般会計補正予算（第７号）について 

３月１１日 承 認 

議案第 １号 嘱託員及び地区連絡員設置条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第 ２号 西原村行政手続条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第 ３号 
西原村議会議員の報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 
３月１１日 原案可決 

議案第 ４号 報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第 ５号 西原村長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第 ６号 
西原村教育長の給与、勤務時間その他の勤務条件に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第 ７号 西原村職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第 ８号 西原村放課後児童健全育成施設の設置及び管理に関する条例の制定について ３月１１日 原案可決 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第 ９号 
西原村放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制

定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１０号 西原村保育所条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第１１号 西原村家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定につ

いて 
３月１１日 原案可決 

議案第１２号 西原村特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める

条例の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１３号 西原村特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担等に関する条例

の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１４号 西原村介護保険条例の一部を改正する条例の制定について ３月１１日 原案可決 

議案第１５号 西原村指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１６号 
西原村指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定

地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関

する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

３月１２日 原案可決 

議案第１７号 西原村地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定める条例の制定

について 
３月１２日 原案可決 

議案第１８号 
西原村指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等に

係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例の制定

について 

３月１２日 原案可決 

議案第１９号 西原村法定外公共物管理条例の一部を改正する条例の制定について ３月１２日 原案可決 



 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第２０号 西原村営住宅条例の一部を改正する条例の制定について ３月１２日 原案可決 

議案第２１号 
西原村消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正する条例

の制定について 
３月１２日 原案可決 

議案第２２号 指定管理者の指定について（糸舞季） ３月１２日 原案可決 

議案第２３号 指定管理者の指定について（西原村地域福祉センター） ３月１２日 原案可決 

議案第２４号 村道の路線廃止について ３月１２日 原案可決 

議案第２５号 村道の路線認定について ３月１２日 原案可決 

議案第２６号 平成 26年度西原村一般会計補正予算（第８号）について ３月１２日 原案可決 

議案第２７号 平成 26年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第 3号）について ３月１２日 原案可決 

議案第２８号 平成 26年度西原村介護保険特別会計補正予算（第 3号）について ３月１２日 原案可決 

議案第２９号 平成 26年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第 2号）について ３月１２日 原案可決 

議案第３０号 平成 26年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第 3号）について ３月１２日 原案可決 

 



 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第３１号 平成 26年度西原村工業用水道事業会計補正予算（第 3号）について ３月１２日 原案可決 

議案第３２号 平成２７年度西原村一般会計予算について ３月１３日 原案可決 

議案第３３号 平成２７年度西原村国民健康保険特別会計予算について ３月１３日 原案可決 

議案第３４号 平成２７年度西原村介護保険特別会計予算について ３月１３日 原案可決 

議案第３５号 平成２７年度西原村後期高齢者医療特別会計予算について ３月１３日 原案可決 

議案第３６号 平成２７年度西原村中央簡易水道事業特別会計予算について ３月１３日 原案可決 

議案第３７号 平成２７年度西原村工業用水道事業会計予算について ３月１３日 原案可決 

同意第 １号 副村長の選任につき同意を求めることについて ３月１３日 同 意 

同意第 ２号 西原村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて ３月１３日 同 意 

 

 
 
 


